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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 14.06.2025, ora 08.00 – 15.06.2025, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 15.06.2025, ora 07.00 

RÂURI 

 

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 

Crasna, Barcău, Crișuri, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, 

Jiu, Olt, Vedea, Argeş, Ialomița și râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staționare. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 

moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe unele râuri 

din bazinul superior al Ialomiței, iar mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: 

Iza, Tur, Someşul Mic, Crasna, Barcău, Crișul Negru, Crișul Alb, Bega Veche, Bega, Timiş, 

Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Bârlad, pe râurile din Dobrogea și pe unii afluenți ai Jiului 

inferior, ai Oltului mijlociu şi inferior și ai Argeșului superior.   

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, 

Barcău, Crișuri, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Olt, 

Vedea, Argeş, Ialomița și râurile din Dobrogea, unde vor fi relativ staționare. 

Sunt posibile mici creșteri de niveluri și debite pe unele râuri din zonele de deal şi de 

munte, ca urmare a precipitațiilor slabe prognozate, sub formă de aversă. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 14.06.2025 – 15.06.2025 a fost 

în scădere, având valoarea de 3600 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 mc/s) 

și mai (7250 mc/s).    

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (3500 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 

2. Situația meteorologică în intervalul 14.06.2025, ora 09.00 – 15.06.2025 ora 06.00 
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ÎN ŢARĂ 

 

În jumătatea de est a teritoriului, cerul a fost variabil, însă după-amiaza și seara 

instabilitatea atmosferică s-a manifestat, prin înnorări temporar accentuate, intensificări 

ale vântului cu rafale în general de 40...60 km/h și pe alocuri averse și descărcări 

electrice. Izolat din observațiile radar, în special în Muntenia, izolat cantitățile de apă au 

fost de peste 15...25 l/mp, iar din surse externe în județele Bacău și Călărași a fost 

consemnată grindină. În celelate regiuni vremea a fost frumoasă cu cerul variabil la senin 

și vântul slab până la moderat. Temperaturile maxime în marea lor majoritate în 

apropierea normelor climatologice s-au încadrat între 20 de grade la Târgu Neamț, Toplița, 

Joseni, Miercurea Ciuc și Târgu Secuiesc și 29 de grade la Jimbolia, Drobeta-Turnu Severin 

și Calafat. Noaptea a fost răcoroasă în cea mai mare parte a țării, iar la ora 06 valorile 

termice erau cuprinse între 2 grade la Miercurea Ciuc și 18 grade la Șiria. Spre sfârșitul 

nopții s-a format ceață în depresiunile Carpaților Orientali. 

 

Observație: de ieri dimineață de la ora 6 au fost emise 23 de atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, dintre care 9 emise de către CNPM pentru 

Muntenia, 8 de către SRPV Bacău, 3 de către SRPV Constanța și 3 de către SRPV Sibiu 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost apropiată de normalul termic al perioadei. Cerul a fost variabil, cu înnorări 

seara, când s-au semnalat averse și intensificări de scurtă durată ale vântului, cu viteze în 

jurul a 35 km/h. Temperatura maximă a fost de 26 de grade la toate stațiile meteorologice, 

iar la ora 06 se înregistrau 11 grade la stația meteo Băneasa, 12 grade la Afumați și 13 

grade la Filaret. 

 

 

 3. Prognoza meteorologică în intervalul 15.06.2025, ora 09.00 – 16.06.2025, ora 09.00 

 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi predominant frumoasă și se va încălzi ușor față de ziua precedentă în 

majoritatea zonelor. Cerul va fi variabil, mai mult senin dimineața și noaptea, iar după-

amiaza în jumătatea de est a țării va avea înnorări temporare și izolat vor fi posibile ploi 

slabe de scurtă durată în Moldova, Dobrogea, estul și nordul Munteniei. 

Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări în cursul zilei în regiunile estice și 

în zona montană înaltă, cu viteze în general de 35...45 km/h. Temperaturile maxime se 

vor încadra în general între 23 și 30 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 8 și 18 

grade, mai coborâte spre 4...5 grade în zonele depresionare din estul Transilvaniei. 

Dimineața și noaptea, în depresiuni, izolat vor fi condiții de ceață. 
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LA BUCUREŞTI  

Vremea va fi frumoasă și se va încălzi ușor față de ziua precedentă. Cerul va fi variabil, 

mai mult senin dimineața și noaptea, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura 

maximă va fi de 27...28 de grade și cea minima de 13...16 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR  

2.1. Pe fluviul Dunărea  

Nu au fost evenimente deosebite. 

 

2.2. Pe râurile interioare 

 

Administrația Națională „Apele Române”, prin Apele Române Mureș monitorizează 

permanent situația determinată de depășirea valorilor admise de cloruri în apa râului 

Târnava Mică. În data de 14.06.2025, s-au înregistrat depășiri ale valorii limită admise (" 

nenormat pentru apa de suprafață, cu valoarea informativă = 250 mg/l (conf. OUG 

7/2023)", la priza de captare a apei din râul Târnava Mare de la: Târnăveni.  

 

Cauza identificată este o scurgere accidentală de apă sărată de la Salina Praid, ajunsă în 

pârâul Corund – afluent al râului Târnava Mică. 

Pentru reducerea salinității, Apele Române Mureș efectuează evacuări controlate din 

acumularea Bezid, în limita volumelor disponibile, pentru a dilua concentrațiile ridicate 

de sare. 

În urma ședinței organizate la Prefectura Mureș, s-a declarat stare de alertă pentru 30 de 

zile începând cu 2 iunie, ora 23:00, în următoarele 16 localități: 

- Târnăveni, Cuștelnic, Bobohalma, Botorca; 

- Băgaciu, Deleni; 

- Adămuș, Dâmbău, Cornești, Crăiești; 

- Gănești, Seuca, Păucișoara; 

- Fântânele, Viforoasa, Călimănești. 

Se recomandă cetățenilor să utilizeze surse alternative de apă potabilă, doar pentru băut 

și gătit. 

Apele Române Mureș intensifică prelevarea de probe în zonele afectate și va extinde 

monitorizarea, dacă va fi necesar, până la revenirea parametrilor la valori normale. 

 

2.3. Pe Marea Neagră 

 

Nu au fost evenimente deosebite. 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
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GNM-CJ Hunedoara și APM Hunedoara, revin cu informații suplimentare referitoare la  un 

incendiu de deșeuri de mase plastice, care a izbucnit în, 14.06.2025, ora 04:30, la SC Fepra 

Pet Recycling SRL si SC Cottontex SRL din Mun. Hunedoara. Incendiul a cuprins platforma 

de depozitare deseuri plastice si cladirea administrativa a SC Fepra Pet Recycling SRL și s-

a extins și la o hala apartinand SC Cottontex SRL. Detasamentul de Pompieri de la ISU 

Hunedoara a intervenit pentru stingerea incendiului, cu 5 autospeciale cu apa si spuma. 

APM Hunedoara a prelevat probe de aer, cu laboratorul mobil. 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate în data de: 12.06.2025, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 

constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de 

sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

 

Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) 

nu a fost depășită la nicio staţie de monitoring a calităţii aerului din teritoriu. 

 

Mediile zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni) au fost 

determinate prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după 

prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, metoda de referinţă în 

conformitate cu legislaţia naţională si europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 µg/mc. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei: 

 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-

au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul 07.05.2025 – 08.05.2025 şi nu s-au semnalat 

evenimente deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au 

situat în limitele fondului natural. 

 

 

Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM) precizează referitor la incidentul care 

a avut loc în data de 14.02.2025, ora 01:20, la Cernobîl, după ce o dronă a lovit învelișul 

din beton care protejează rămășițele Reactorului 4 al fostei centrale nucleare, din 

Ucraina, nu reprezintă un pericol pentru România. Se precizează că Rețeaua Națională de 

Supraveghere a Radioactivității Mediului (RNSRM), aflată în subordinea Ministerului 

Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP) și coordonată de ANPM, monitorizează permanent 

evoluția radioactivității mediului la nivel național, iar valorile înregistrate după acest 

eveniment se situează în limitele obișnuite, specifice acestei perioade.  
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4. În municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov 

 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

5. Probleme de Alimentări cu apă: 

-A.B.A. Jiu informează că începând cu data de In data de 05.01.2025, s-a pus în functiune 

conducta de aductiune Buta-Baraj, fiind în probe tehnologice. 

         Din data de 11.04.2025, Barajul Valea de  Pesti, jud. Hunedoara, este alimentat cu 

apa din priza de apa Lazar, prin conducta de aductiune Buta - Baraj Valea de Pesti.  

 
 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
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